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Ata da Sessão Ordinária do dia 15 de outubro de 2015, aos quinze dias do mês de outubro, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto Sant'Ana. estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e
Extraordinária do dia 29 de setembro de 2015, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°57/2015, que solicita reforma geral da praça central, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 58/2015, que
solicita reforma geral da área de lazer "Pedreira", após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n° 21/2015 que solicita
informações sobre os repasses financeiros destinados a Associação dos Estudantes de Nipoã,
após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Moção
de Aplauso n°04/2015, que dispõe sobre Moção de Aplauso a todos os professores que atuam na
rede de ensino da cidade de Nipoã-SP. após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o
Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei Complementar n°03/2015, que dispõe sobre criação de cargo no quadro geral de
Pessoal da Câir.ara Municipal de Nipoã, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário em segunda discussão. Não tendo mais matérias
para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém
querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
proteção Divina e a presença de todos, fex os comunicados finais, determinando o encerramento
da/Sesião, da qual fqi^TadaXÁ/a devida nos termos regimentais.
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